

每天 2 粒盐藻 逆转衰老身体好

原价
99

郑重
承诺

◆凡发现有药店抬高销售价格立即取消经销资格；◆有一粒含量达不到国家标准，双倍赔偿；◆一年之内有售价低于本品，无条件退货

今天只卖 19.8 元,一年仅需 990 元

抢购热线: 4007-991-991

原价每盒 99 元的特级盐藻 9 月 17 日—22 日六天仅售 19.8 元, 从 9 月 23 日起逐步提价, 9 月 24 日恢复原价销售。望消费者相互转告, 积极行动, 勿失良机! 活动期间, 特别推出买 50 送 10(每天仅需 2.7 元), 每人限购 2 年量。原价一年量 5940 元, 现在仅需 990 元, 抓住机会, 早日恢复身体好, 此特惠仅限每天前 50 名打进电话订购者, 江苏全省都可免费送货上门, 满意后再付款。

今天至 9月22日 **19.8** 元/盒

9月23日 **49.9** 元/盒

9月24日 恢复原价 **99** 元/盒



每天吃2粒 健康活到老

35岁后开始用盐藻, 将明显地延缓身体各大器官的衰老, 摆脱疾病的困扰, 从而让身体的年轻态保持长久。

第一阶段: 体内垃圾和毒素逐渐被清除, 明显感觉到睡得好, 胃口好、大便畅通、小便畅快, 使精力变得充沛。

第二阶段: 人体所需的微量元素和营养成分得到补充, 免疫力重新建立, 抵抗力迅速提高, 你很难再感冒, 口服药物逐步减量, 有效改善其对肝肾的危害, 气色变得越来越好。

第三阶段: 吃盐藻返老还童的感觉很奇妙, 五脏六腑通体舒畅, 各器官都变年轻, 白发返黑, 皮肤容颜重现年轻, 身体由内而外焕发活力, 精力体力远胜过同龄人。

健康活到老!

很多人都觉得不可思议! 但事实就是这样, 这是北京、上海、天津等地成千上万的消费者的真实体验。可以这么说, 每个吃盐藻的人都是从怀疑开始, 一点点体验它的好处, 最终心悦诚服, 成为盐藻的终身受益者和传播者。

老百姓说它是难得的宝贝!

科学家说它是自然界可以吃的“干细胞”, 它能让死去的组织复活, 让萎缩的神经茂盛生长, 分解药害, 排出重金属, 瞬间启动人的强大自我修复功能, 让您延年益寿!

听上去像是天方夜谭, 却是真的!

2012年1月31日, 一期名为《小盐藻, 大健康》在国内权威的电视媒体电视台数字频道栏目中播出, 2月12日证券资讯频道对该期节目进行重播。

各大媒体如此重视盐藻的原因有2个: 一是盐藻本身神奇到人们会怀疑自己的眼睛, 二是它给人类带来了任何已知生物都无法匹敌的益处——长寿。

世界已经阻挡不了人们对养生长寿的狂热, 一经播出就轰动全国。疯狂的养生迷屡次打爆盐藻厂家热线, 上千万热心观众更希望客观地深入了解盐藻与盐藻相关的内容。

盐藻是什么样的神奇生物?

盐藻可以说是地球上最古老的单细胞生物, 诞生于38亿年前, 在+53°C酷暑中存活, -27°C严寒下繁衍, 在96%的盐水中生生不息, 历经五次生物大灭绝而不死, 这就是盐藻的实力。

2粒盐藻 = 10克普通保健品 = 做7小时有氧运动 = 更新一遍全身血液

中国中医研究院院长张磊介绍: 盐藻富含5种类胡萝卜素, 70多种矿物质和微量元素, 18种氨基酸, 是目前任何已知生物无法匹敌的。

世界营养协会对盐藻成分检测表明, 盐藻中90%以上的营养成分含量超过一般保健品数倍之多。其中人体必需氨基酸除异亮氨酸外, 其他几种成分在盐藻中的含量明显高于一般保健品含量; 盐藻中多糖、蛋白质的含量分别为6.13%、29.1%, 均高于一般保健品含量; 其中核苷类成分腺苷、尿苷含量分别是一般保健品的8.22、3.78倍; 微量元素分析发现: 钙铁锌硒及其它无机元素含量均高于虫草3-4倍。另外, 盐藻独含盐藻多肽、藻菌素等多种营养成分, 独具清除自由基、全面补充细胞营养作用。

吃盐藻 每天都有想不到的改变

尤其最近几个月, 江苏大街小巷, 到处都会听见人们议论盐藻的声音, 听见人们交流发生在自己身边的亲人、朋友、邻居……身上翻天覆地的变化:

孙阿姨虽然家庭经济不宽裕, 可她相信盐藻, 结果用了1个月, 失眠居然好了, 流的口水都把枕头湿透了, 10年没睡过这么美的觉。

76岁的王大妈服用盐藻刚3个月, 血压、血糖就趋向正常, 大便畅通就像坐滑梯, 很轻松就解完了, 便秘一下子好了, 一脸的福相, 半年不见的老姐妹见了她之后, 直呼简直变了个人!



千万顾客的真实康复经历, 在他们自己的日历上记得一清二楚。江苏的顾客们亲身经历、相互见证着一个奇迹的发生, 盐藻在2014年悄然成了我们江苏人心照不宣的长寿秘诀。

男人变化大 女人受益多

在这里, 我们必须公布2个事实:

- 1、男性朋友只要连续吃盐藻3到6个月, 随便到一家三甲医院检查, 都会发现自己的血压、心率有明显改善, 肝脏是健康的, 尿路是顺畅的, 2个肾脏是饱满充盈的。
- 2、吃盐藻2-3个月后, 任何女人病都有意想不到的康复变化, 半年会至少年轻5到8岁, 更年期平稳度过。

男人对自己要好点 精神足 精力旺

在新区开工厂的赵总40岁, 就出现很多男人都有的尿频、尿急、腰酸、两腿无力, 起夜至少5次, 吃补品又吃进口药, 可治标不治本, 反反复复还是发作, 越吃身子越虚, 心里越想越憋屈!

后来, 一位私交很好的教授极力推荐赵总吃盐藻。早晚各一粒, 10天后, 尿液颜色清澈, 尿路通畅了, 尿线粗了。教授说这是盐藻开始见效了, 不要看到效果就停止服用, 一定要吃够6个月, 到时候就会有意想不到的效果。半年后, 奇迹出现了, 朋友都说他一下子回到20几岁的状态, 而且夫妻间非常甜蜜。

赵总常说, 男人就该对自己好一点, 多吃点盐藻确实好。

效果要最好 吃法很重要

盐藻的效果不容置疑, 它能让人一天一个样, 一个月大变样, 怎么能把盐藻的效果发挥到极限, 吃法是有科学讲究的。

负责任的告诉你, 吃盐藻坚持吃完6个月, 最关键! 把疾病打败了不是目的, 打赢了不算最终胜利, 症状虽然消失了, 但个别病毒藏在身体死角, 随时会卷土重来, 所以吃盐藻一定要吃足量, 吃够时间, 把最后一个病毒给消灭, 身体才能有“刀枪不入”“百毒不侵”, 你只要保证吃够半年盐藻, 我们就能保证你从今以后身体倍儿棒, 吃嘛嘛香, 带上健康身体轻轻松松活到老。

盐藻不是神药, 而是科学! 它是非药物类中做过临床的产品, 是瑞士、美国和欧盟国家共29家完全独立机构认可并推荐的产品, 是经过权威部门认证并认可的产品。

抓住难得的长寿机会

诺贝尔奖获得者爱德华·劳里·塔特姆已经用无可争辩的事实证明, 人一生实现长寿的机会只有2次, 一次是受精卵形成之时, 99.99999%的人都错过了。盐藻, 则是另一个机会, 这个机会就摆在你我的面前, 你还想错过吗?

美国人海德在56岁的时候, 病魔缠身, 4次与死神擦肩而过, 医生说活不到当年的

圣诞, 但今年他已经103岁了, 美国医疗系统在这12年里没有他的任何就医记录。

南京的田阿姨因中风瘫痪, 5年前知道了盐藻, 现在她每天牵着她的宠物狗散步30分钟, 这期间她除了做一些康复训练, 从未服用过任何药物, 幸运的是, 下个月就是她98岁的生日。

盐藻的神奇之处在于其具有独特的DNA修复功能, 遇到机体损伤后能快速修复、再生细胞, 使机体完好如初。研究指出, 人类所有的疾病都与细胞受损有直接关系, 如果人体也具有盐藻一样的细胞修复功能, 人类的自然寿命应该是300岁。但随着年龄增长, 我们的细胞再生能力会越来越慢, 极易受到各种损伤, 随之衰老, 高血压、冠心病等疾病随之发生。

令医学家振奋的是, 盐藻元素含量与人体血液、细胞液的吻合性, 恰可弥补人类这一缺憾。研究发现, 盐藻被吸收后, 会与人体细胞完美结合。此时的盐藻会像修复自身细胞一样迅速修复人体受损细胞, 受损萎缩的细胞会像头发一样重新长出来, 各种疾病自然消失, 机体重获年轻。

服用盐藻这一大自然的恩赐, 在80岁以前把身体各方面疾病消除, 到100岁时, 也能像60岁一样健康, 不受疾病困扰。

盐藻 吃和不吃绝对不一样

凡是已经服用盐藻超过半年的人都知道: 吃盐藻前后完全不一样。吃盐藻, 不比今天, 不比明天, 就比1个月以后, 比10年后, 比90岁后, 吃盐藻的朋友永远不会因疾病而苦恼, 无论多少岁, 想去哪儿随时都能迈得动腿, 想吃啥都能嚼得动, 到75岁以后, 男性功能还正常, 一月一次没问题。

盐藻已得到证实的效果包括很多:

1、三高症状得到缓解
盐藻中的特殊成份, 具有降血压、改善血液循环, 消除心脑血管的功效, 清洗体内环境, 激活细胞自我修复能力, 作用全身, 血压一吃就降, 头晕、胸闷随即消失, 对中风的康复非常有效。

2、盐藻对风湿骨病、关节炎非常有效,能舒筋活络, 祛寒除湿, 活血化淤, 把体内的寒湿逼出体外, 因而对风湿、类风湿、颈肩腰腿疼, 都有明显改善。

3、如果你食欲差, 胃口不好或有胃痛、肚子胀、打嗝、口腔溃疡。吃盐藻那是一吃就灵。很多人都说吃盐藻比吃胃药吃消炎药还管用, 对胃不舒服, 口腔溃疡见效快。

4、便秘是个令人头疼的问题, 无论何种便秘, 用盐藻都能收到奇效。基本上是上午喝下午就通。晚上喝, 早上就通。

5、尿频尿急夜尿多。吃盐藻就能让你撒尿舒服了。

6、显著改善糖尿病并发症。

7、安度更年期,比如缓解潮热、心悸、出汗、眩晕、失眠、易激动的效果就非常明显。

8、白发变黑。各种色斑减少变浅。细小的皱纹减少。皮肤变得滋润光滑。

9、保护视力, 预防和治疗白内障,盐藻作用合成视细胞的感光物质(视紫红质)具有维护视功能。

10、胖子变瘦, 瘦子变结实, 美白肌肤, 消除皱纹,是爱美女士的上佳选择。

11、提高机体免疫力。如果你原来容易感冒, 就很难感冒了。有咽喉炎的, 嗓子干、痒、发炎症状明显减轻。抽烟的瘾君子们喉咙里的痰没了, 也不咳了。平时老打哈欠、打瞌睡的, 现在变得神采奕奕。